From: Kamen Ruskov

Sent: 21 pexemepu 2020 r. 0:00

To: r.galabova@sofia.bg

Subject: OtHocHe: MpoekT (NpeasapuTeneH BapuaHT) Ha ,KomnaekcHa nporpamMa 3a nogobpssare
KauecTBOTO Ha aTMOChepHMsA Bb3AyX Ha TepuTopuaTa Ha CtonnuHa obumHa 3a nepuosa
2021-2026 r."

[o

KmeTa Ha CTonmuyHaTa oblwmHa r-xa MopaaHka ®aHabkoBa 3amecTHUK-KMeTa Ha CTONMYHaTa 06LUuMHa r-%a
[Jecucnasa bunesa YneHoseTe Ha CTONUYHMA OBLIMHCKM CbBET

YBarkaema rocnoxo Kmer,
YBaXKaema rocnoo 3amecTHUK-KMmeT,
YBaxkaemu fdamu U rocnoda OBLWHCKI CbBETHNLM,

HactosaBam npensapuTtenHaTa nporpama Ha CTonamnyHata obuwmHa aa 6bae ocHOBHO npepaboTeHa.

1. AHanu3bT Ha 3amMbPCABAHETO Ha Bb3AyXa e TBbP/Ae YacTUUeH U HeToueH. Cneapa aa 6bae usdepnateneH, a KbAaeTo
MMa NPA3HUHM UNM HETOYHOCTKM, UKW APYTU NPOMEHANBK BAUAELLA BbPXY OaHHWUTE - Te Aa 6bAaT onucaHu.

2. [la 6bae gobaseH cueHapuil 3a 04aKBAHO 3aMbPCABAHE NPW OYaKBAHUTE TEMMNOBE Ha 3acTPOABaHeE, 3acenBaHe,
HOBUW aBTOMOOUNM, NpemaxsaHe Ha 3e/1eHM NAOLLM, PasLLMPABAHE Ha yauLM, HOBM Bynesapam n ap. Ha Tasum 6asa ga
6bae npeAcTaBeHO U U3YUCAEHO NPOrHO3HOTO 3aMbPCABAHE Ha Bb3AyYXa M TOraBa Aa ce NPeoLEeHAT BCUYKW NOANTUKM
1 NPOEKTN, KOMTO NpeyaT 3a NogobpABaHETO Ha KaYeCTBOTO Ha Bb3Ayxa.

3. fla 6bAaT BKAKOYEHN NewexoaHaTa 1 BesocuneAHaTa MHbPACTPYKTYpa KaTo CTpaTernyeck BarKHU NPUOPUTETH,
CbC CbOTBETHM NNAHOBE 3a AelCTBME U GMHAHACKMpPaHe NO3BOAABALLO BbP30 M Ka4ecTBeHO HaBaKCBaHe Ha
AeCETUNETUATA NPONYCHATO BpemMe 3a TAXHOTO pa3suThe. Tyk Aa BAA3aT U GUHAHCOBU CTUMYAW 33 NPeMUMHaBaHe oT
MIC KbM aKTUBHO NpuaBMMXBaHe, yuebHM Nporpamm no KonoesaeHe, n 06pasoBaTeHW KamnaHuu. [la ce urpagm
MHTErpupaHa cMcTema oT pajuanHu BeNOMarucTpani CBbpP3saHun ¢ BeNIOCMNeHOTO OKONOBPBCTHO, KaTo CE OCUTYPHU
BMCOKa cTeneH Ha 6esonacHocT, 6e3KoHGAUKTHO PasMUHaBaHe ¢ Newexoaum u Apyr TpaduK, BCece3oHHa
NON3BaEMOCT, MPUBNEKATENHOCT U CBBbP3AHOCT.

4. la 6bae ocurypeHa KavecTseHa M 6e3onacHa NelwexoaHa CBbP3aHOCT Ha KaBpTanuTe U 06eKTUTe CbC COUManHo
3HadeHue. [la 6baaT M3rpageHn NoHe AeceTk HOBM W MPUBAEKaTENHN Be3KOHGAMKTHU NPeMUHABAHUA HA rONeMM
bynesapam M OKONOBPBCTHUA MbT (KOMBUHUPAHK M 33 BEAOCMNEAHO NPUABMMKBAHE).

5. [a 6baat usuANo M3KyNeHn u KbaeTo TpAGBA - PaslWnpeH NaPKOBUTE U 3e1EeHUTE NNOLWM B rpaaa, 3a Aa ce
OCUTypK TAXHAaTA LAAOCT U CBBP3AHOCT (KbAEeTo NMNCBa).

6. NapKoseTe 1 3eneHnTe naowwm Aa 6bAaT 03€NEeHABAHW MPUOPUTEHO MO HaYMH, KOWTO A3 HaManABa 3HAYMTENHO
3aMbpCcABAHETO BKA. M Npe3 3umaTa - C BeYHO3e/1eHW BUA0BE.

7. [a ce BbBeaT CTUMY/IM 33 ONa3BaHe Ha 03e/1IeHABAHeTO B YaCTHWU MMOTH.

8. [la ce npepasrneaat nnaHoseTe 3a paslMPABAHE Ha YNULMTE C OrNes ONa3BaHeTo Ha CTOTULM XMAAAM KBaapaTHM
METpM 3e0eHa NAOLL M XMIAAKW AbPBETa B KBapTanuTe,

9. [la ce opraHn3npa eHeKTUBHO KOHTPONHO 3BEHO, KAaKTO M CUCTEMA NMPAKTUYECKM HEA0MYCKallla 3aMbpcABaHe oT
ropeHe Ha HenoaxXoAsalWM MmaTepuani.

10. [la ce OTCTPAHAT OT ABUXEHWE CU/IHO 3aMbPCABALLMTE aBTOMOBMAM, U A3 ce BbBEAAT OrpaHUYeHMA 3a NoN3BaHe
Ha asTomobunu nog EBPO 5, KAKTO M HUCKOEMUCMOHHW 30HM.

11. /0a ce npepa3snenat nnaHoBeTe 3a U3rpaaaHe Ha HOBM ByneBapam, Cbp3BaHe Ha YAMLM U APYTrU, KOUTO
AONBAHUTENHO YBEAMYaBaT non3saemoctTa Ha MIC.

12. [la ce BbBEAAT YYUNULLHW YUKW, CROAENEHU YANLW M APYTU C HUCBK Tpaduk/ 6e3 Tpaduk 3a aa ce cTumynmpa
aKTUMBHOTO NPeMUHaBaHe Npes KBapTanuTe.

MoApPO6HM ONMCaHMA Ha Te3n 1 APYTM MEPKMU MOXETE Aa OTKPUETE B MHOTOKPaTHUTE MW NPEANOKEHNA A0 KMeTa Ha
Codun, rnaBHMA apxXMTEKT OT nocnegHuTe 12 roguHu.



C yBaxeHue,
KameH Pyckos
Ekonor

Kamen Ruskov



